



资料图片

濒临灭绝、重达2吨的白犀牛和南美大陆“丛林之王”美洲虎,4个“大块头”将在十一期间与小朋友见面。

这两头白犀牛是从南非直接引进的,每头白犀牛身价高达50万元!两只美洲虎则分别来自广州和石家庄。

另外,可以与小动物亲密接触、观看小动物繁育的“小兽区”建设完成,也将在十一等着孩子们来嬉戏。这个小兽区,可是浣熊、豹猫的五星级新家。 晚报记者 辛晓青 马燕

有个喜讯,告诉郑州的孩子们

## 白犀牛、美洲虎,十一见!



资料图片

### 一南一北,两只“丛林之王”相遇郑州

此次,郑州动物园将引进两只美洲虎,这是我省首次引进美洲虎。此次引进的美洲虎“帅哥”来自广州,而“靓女”则来自河北石家庄。

美洲虎来了之后,动物园的虎家族势力又壮大不少,包括了美洲虎、孟加拉虎、东北虎。

据了解,美洲虎是南美新大陆最大的猫科动物,因此也被当地人称之为“新大陆虎”。在全世界中,虽然美洲虎在大型猫科动物中体型比老虎、狮子略小,排名第三,但是它身形矫健,反应敏捷,在美洲号称“丛林之王”。

### 别误会,白犀牛并非皮肤白

昨日,郑州动物园的工作人员介绍,犀牛馆即将入住的是世界上极其珍贵、极度濒临灭绝的白犀牛。

白犀牛体型庞大,有着河马一样的魁梧身躯,加上浑身坚硬有型的盔甲,煞是威风,霸气十足。据介绍,白犀牛体重雄性2000公斤到3600公斤,雌性1400公斤到1700公斤。

它的到来,将在郑州市动物园取代河马坐上第二把金交椅,成为仅次于大象之后名副其实的“二把手”。郑州市动物园的这两头白犀牛是从南非直接引进的,由于出身名门,远渡重洋,因此身价不菲,每头白犀牛身价高达50万元!

白犀牛是白色的吗?别误会,其实这只是它的名字,事实上白犀牛的身体颜色与黑犀牛没有很大区别,主要的区别是比较大的体型和夸大的嘴唇。

白犀牛又名白犀、方吻犀,是现存五种犀牛中个头最大的,体形仅次于大象,共有两个亚种。其中北方亚种主要分布于非洲东部和中部的乌干达和尼罗河上游,目前极度濒临灭绝。南方亚种主要分布于南非,种群情况较好,约有11600头,是数量最多的一种犀牛。

## 投资1400多万元为流浪孩子们建新“家”

□晚报记者 裴蕾 通讯员 吴文贤

昨日上午,郑州市流浪未成年人救助保护设施建设项目,在郑州市救助管理站内开工奠基。

郑州市救助管理站站长谢小卫说,此次开工建设的郑州市流浪未成年人救助保护设施建

设项目,是国债资金项目,位于长江西路98号郑州市救助管理站院内,投资总额1482万元。

建成后,这座楼地上六层,建筑面积将达到8848平方米,共能设置床位400张,建设包括流浪未成年人居住场所、技能学习场所、餐厅和洗浴设施。除了满足流浪少年儿童的生活

质生活外,还将开展心理疏导、行为矫正、技能培训、法律咨询援助等诸多服务项目,为每一个孩子“量身定做”属于个体的救助方式,帮助他们走入社会。

据介绍,新的郑州市流浪未成年人救助保护设施建设项目开工建设,在我省尚属首家。

## 生活如此多娇

□晚报记者 李丽君 实习生 赵柳影

7月27日,肯德基启用了新的品牌口号“生活如此多娇”,并在全国范围内启动了为期半年的“一起多娇”活动。通过电台、报纸、餐厅、网络征集“多娇的事”,与广大消费者“一起多娇”,寻找多娇的事物,感受多娇的时刻,记录多娇的瞬间,和大家一起发自内心地感慨“生活如此多娇”。

截至8日,活动的第一阶段征集“多娇的事”和第二阶段汇总多娇的精品事件,投交新浪网平台已经圆满落下帷幕。

活动启动后,郑州市民关注度很高,纷纷

## 肯德基“一起多娇”活动进入网络票选阶段 郑州的多娇故事一直高居榜首 “多娇客”们,赶紧给咱们郑州的故事投票吧

积极参与,将自己认为多娇的事情通过各种方式传达给活动组。在30多天的时间里,共接收到短信征集703条,肯德基餐厅现场互动征集526条,网站征集278条。

9月8日,肯德基已经将代表全国各大主要城市的30件“多娇的事”,精彩呈现在了肯德基“一起多娇”的专题页面上,这就预示着“一起多娇”活动已经进入了第三阶段:网络专区决选。

昨日,记者登录肯德基“生活如此多娇”专题页面,发现郑州网友提出的“邀请其他家庭的孩子和家长共同摆出彩虹多娇造型”的建议支持率一直高居榜首,截至昨日19时,点击率

就已经达到了1791票,并且还在继续攀升。

据了解,肯德基“一起多娇”全国网络决选从9月8日开始,9月28日截止,为期三周,由全国网友投票选出支持率最高的前十件“最多娇的事”。之后,肯德基还将在不同城市发出多娇征集令,陪大家一起去实现。

郑州的“多娇客”们,现在就握紧鼠标,给我们郑州网友提出的“彩虹造型”意见投出您最重要的一票吧,参与投票还有机会获得精美奖品,如果留下你所在城市和联系电话,还有可能参与后续活动。

你还在犹豫什么,赶快行动起来吧,详情情况登录kfc.sina.com.cn进行了解。

## 《西区大面积路灯不亮了》新闻追踪 一半路灯亮起来 三天内全部放亮

□晚报记者 李萌 张翼飞

昨日,市灯饰照明管理处回复本报:

针对我市西区9月6日出现的大面积灭灯情况,我处采取多项措施积极应对。一方面积极与厂家联系,督促其抓紧时间生产,争取设备早日到货。9月8日晚,我又组织高压维修人员连夜对西区高压供电网络尽最大可能进行调整,目前已恢复了中原路(嵩山路至西四环段)、西三环(北环路至南三环段)亮灯,恢复面积达到故障范围的一半以上。剩余中原路嵩山路口向东和向南方向的故障区域,需要等厂家新的高压环网柜到货后方可恢复。

据记者了解,调整过的区域路灯已经放亮了,而其他区域还要耐心等待,本周内,上海方面的零件到位之后,全部故障应该都可以恢复了。

## 9月9日,结婚登记小高峰

□晚报记者 裴蕾

昨日是9月9日,本市各婚姻登记处再次迎来了一个结婚登记的小高潮,相比往常,结婚登记的人数至少翻了一倍多。然而,很多婚姻登记处负责人表示,这还不算啥,可以预见的是,即将到来的下月10日,即备受新人们青睐的“三连十”的好日子,将迎来郑州市今年婚姻登记的最高峰,结婚人数有望超过2008年的“奥运婚”,而本市各婚姻登记处,预计将从本月下旬开始接受那天的预约登记。

## 郑州轨道交通4号线预可研报告编制完成

□晚报记者 李萌

昨日,记者从郑州轨道公司了解到,为了郑州轨道交通4号线提前建设,有关方面已着手准备4号线的相关工作。其中,4号线的预可研报告已经编制完成,下一步将进行可行性研究,并对线路、站点、站间距和换乘站等进行优化设计。

郑州轨道交通4号线线路起于惠济人民医院,止于经济技术开发区,途经新柳路、文化路、国基路、龙济路、如意东路、中州大道、腾飞路、金岱路、经南八路、烘云路,全长33.53km。沿线均为地下线,共设23个车站,总投资估算180.16亿元。

## 今秋龙子湖区入驻学生12万 成我省人才战略高地

□晚报记者 辛晓青 马燕 通讯员 孙思含

经过7年努力,龙子湖区建设初具规模,15所高校已正式进驻。今年秋季,龙子湖区将入驻学生约12万人,教职工1.2万余人,龙子湖高新区成为郑东新区最具人气的亮点区域之一。

自2005年9月实现首批新生入住以来,龙子湖高校园区已成为社会培养约14万名大学生。龙子湖高校园区正在成为河南省乃至全国重要的人才战略高地和人才输出基地。

## 成教本科学位外语考试开始报名

□晚报记者 张竞晔

记者昨日从省学位办获悉,2010年度河南省成人本科毕业生申请学士学位外国语水平考试开始报名,集中报名将于17日截止。今年考试时间定于11月14日进行,考试语种包括英语、日语、俄语。

据悉,已注册的成人高等教育在读本科生(包括:函授、业余、脱产、电大、高自考、网络或其他),拟申请学士学位者,均需参加本次考试。此外,拟申请第二学士学位者,须再次参加本考试。其中,网上报名网址为http://xwbm.haut.edu.cn。